

### TECHNICAL DATA

## Granville Underbody Schutz

1 Litre & 1 Litre Norwegian

#### PRODUCT DESCRIPTION

Underbody Schutz is a durable, thixotropic, fast drying anti corrosion coating based on bitumen. The product has excellent sound deadening effects and offers a durable protection to the chassis of, for instance, cars, trucks and coaches. After drying it remains a tough, adhesive film resistant against various climates and gravel. Designed to give maximum protection against stonechips, dirt, salt, damp & rust.

#### **PRODUCT BENEFITS**

- \* Fast drying
- \* Proven durability



\* Image for illustrative purposes only.

## SIZE PART NO BARCODE 1 Litre 0222 5020618002222 1 Litre Norwegian 1656 N/A

#### PRODUCT USAGE

Underbody Schutz is applied as an anti corrosion protection, for instance for chassis, wheel-housings and side-skirts of cars, trucks and coaches in:

- \* Automotive industry
- \* Coach works
- \* Camper & caravan industry, e.g. coating and/or repair of the plywood floor panel
- \* Garages and work shops

Revision: 1 | Date: 16/03/2012

- \* Body repair shops
- \* Do-it-yourself market
- \* Bus construction
- \* Carriage and container construction.





### TECHNICAL DATA

## Granville Underbody Schutz

1 Litre & 1 Litre Norwegian

#### **DIRECTIONS FOR USE**

Shake small packings before use. The surfaces to be treated must be clean, dry, rust, dust and grease free. Underbody Schutz can be applied with light airless equipment or by means of an air-line fed gun with an air pressure of 3 - 6 bar. Optimum spraying distance is about 30 cm. Depending on the application the product can be thinned with white spirit. Spray the surface with Underbody Schutz until the desired layer thickness is reached. If thicker layers are wanted, it is recommended to dry the layers in between. The product can be sprayed haze free without any cob-webbing and does not drip.

#### STORAGE INSTRUCTIONS

The product must be stored between 10°C - 30°C and the packaging protected from direct sunlight and heat.

#### SHELF LIFE

If stored in a cool and moisture free environment the product is tenable for a maximum of 2 years in its unopened original packaging.

#### SPECIFICATION INFORMATION

Revision: 1 | Date: 16/03/2012

Temperature resistance: -25°C to +80°C when cured

Appearance : Black





### TECHNICAL DATA

# Granville Underbody Schutz

1 Litre & 1 Litre Norwegian

Odour : Characteristic

Solubility : Insoluble in water

**VOC** : 2004/42/IIB(e)(840)378g/I

#### **SAFETY PRECAUTIONS**

Revision: 1 | Date: 16/03/2012

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

#### TRANSPORT CLASSIFICATION

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

